
 ر قانون دولي عامالسنة أولى ماست

 إفريقيافي مقياس التجمعات الإقليمية في  النموذجيةالإجابة 

 

 يلي: سباب التي تكمن وراء فشل اتحاد المغرب العربي مامن الأ

 داخلية أسباب

 ن(4) النزاعات الحدودية التي خلفها الاستعمار

، غلق رية المغربية المتوترة بسبب ملف الصحراء الغربيةئالعلاقات الجزا

 ن(4) الحدود، وفرض التأشيرة.

فرض على ليبيا بسبب حادثة لوكاربي، وعدم قدرة دول  الذيالحصار 

 ن(4)ا الحصارذالاتحاد على فك ه

 العوامل الخارجية

المغرب حليف للو م ا الاتحاد ناجحا )ذعدم رغبة الدول الكبرى في رؤية ه

 ن(4) (والجزائر حليفة روسيا ا،

في نجاح الاتحاد )مبادرة الرئيس الفرنسي  الأوروبيعدم رغبة الاتحاد 

 ن(4) الاتحاد من اجل المتوسط لإفشال اتحاد المغرب العربي(

 


